

Dodatek č. 1 ke Školnímu řádu SZŠ, pro šk. rok 2024 – 2025

V kapitole č. II Práva a povinnosti žáků a jejich zákonných zástupců

1.2 .Povinnosti žáků

Na základě studie BOZ jsou změněny body:

- p) povinnost ohlásit pracovníkům školy každý případ, kdy je žák svědkem situace, během které je na jiného žáka vykonáván fyzický nebo psychický nátlak (šikana) ze strany spolužáků nebo dalších osob účastných na vyučování a to neprodleně **na vedení školy, nebo nejbližšímu pedagogickému pracovníkovi, případně na vrátnici - NTU,DTU, DRŠ**
- q) **nikdo nemá právo nesmí druhému žádným způsobem ubližovat nebo jej ponižovat, jedná se o hrubé porušení školního řádu – DRŠ, podmíněné vyloučení ze školy, vyloučení ze školy**

V kapitole č. II Práva a povinnosti žáků a jejich zákonných zástupců

1.3 Žákům je zakázáno

Na základě závažnosti případné nefunkčnosti rozhlasu v učebnách a po zkušenostech, že žáci manipulují s rozhlasem je změněn bod:

- n) otevírat okna bez vědomí vyučujícího, manipulovat se žaluziemi a termohlavicemi o přestávkách a v době nepřítomnosti učitele, vyklánět se z oken, vyhazovat z oken různé předměty, **manipulovat se školním rozhlasem v učebnách a jiných prostorách školy** apod.- *NTU,DTU, DRŠ, podmíněné vyloučení ze školy*

V kapitole č. VII. Bezpečnost a ochrana zdraví žáků

Na základě vydání dokumentu: **Společné sdělení MŠMT a MZdr k zajištění zdravotní podpory ve školách a školských zařízeních, č. j. MSMT-10972/2024-2**, reagujeme ve Školním řádu zařazením nového bodu:

5. 1. Poskytování zdravotní podpory žákům

(Společné sdělení MŠMT a MZdr k zajištění zdravotní podpory ve školách a školských zařízeních, č. j. MSMT-10972/2024-2)

Zdravotní podporu škola poskytuje žákům výhradně tehdy, je-li z časových důvodů nezbytné provést příslušné laické úkony jako je medikace apod. během pobytu žáka ve škole. Neodkladné stavy budou řešeny bez zbytečného prodlení za pomoci zdravotnické záchranné služby.

Laické úkony mohou na žádost rodičů provádět zaměstnanci školy, pokud jsou k nim proškolení, jen pokud s touto činností sami souhlasí a pokud byl uzavřen písemný plán podpory. Tuto činnost nelze zaměstnanci školy bez jeho souhlasu nařídit. Odpovědnost za zajištění zdravotní podpory žákům nesou zákonní zástupci žáka, ti pak musí zajistit podporu jinou osobou, než je zaměstnanec školy.

Pokud bude podpora poskytnuta jinými osobami, škola pro to vytvoří vhodné podmínky podle svých možností.

K provedení zdravotních výkonů škola sama takovou osobu nezajišťuje, pouze umožní poskytování zdravotních služeb v prostorách školy.

V kapitole č. VI. Provoz a vnitřní režim školy

1. Režim teoretického vyučování

Bod d) je doplněn o informaci o zkrácení výuky v případě mimořádných událostí technického nebo organizačního charakteru.

- o) ředitel školy stanovil v denní formě vzdělávání začátek a konec teoretického vyučování tak, že začíná zpravidla v 8:00 hodin, nejdříve v 7:10 hodin, končí nejpozději ve 20:00 hodin a nejvyšší počet vyučovacích hodin povinných předmětů v jednom dni s polední přestávkou je 8 hodin, ve výjimečných případech 9 hodin, bez polední přestávky 7 hodin. Po druhé vyučovací hodině je zařazena přestávka v délce 15 minut. Délka polední přestávky, je-li v rozvrhu zařazena, je 45 minut. Vyučovací hodina trvá 45 minut. Délka přestávek je 5 až 10 minut. Délka přestávek musí být dodržována. (Vyhláška č. 13/2005 Sb., §11, odstavec 1 a 2)

V případě mimořádných událostí (technického nebo organizačního charakteru) může ředitel školy zkrátit výuku. Zákonní zástupci budou informováni prostřednictvím webových stránek školy.

č. j: 80/2024	Školní rok: 2024 - 2025
Vypracovala:	PhDr. Radka Felzmannová, zástupkyně ředitelky školy
Schválila:	PhDr. Ivana Křížová, ředitelka školy
Pedagogická rada projednala dne:	26. 9. 2024
Školská rada projednala dne:	9. 10. 2024
Dodatek nabývá platnosti ode dne:	11. 10. 2024
Dodatek nabývá účinnosti ode dne:	10. 10. 2024